

超市会员卡成“鸡肋”

攒了一年积分 竟只能换盒牙膏

本报聊城12月17日讯(记者张召旭)“攒了一年积分,到现在只能换盒牙膏。”17日,城区一家超市搞的积分卡兑换活动让市民王女士很失望。

家住馨苑小区的王女士手里有亿洋购物、大顺发、振华量贩、金鼎超市4家超市的会员卡。“这些卡都是我原来买东西时办的,当时办理会员卡主要是因购物可以积分,在超市购物消费1元可以积1分,积

分可以换礼物。”

王女士说,17日上午,她去大顺发超市买东西时发现超市正在搞积分换物活动。“我查了查卡上的积分,今年一共攒了300多分。我问了问服务台,说300分可以换盒牙膏,1000分可以换一提卫生纸,最好的礼物是微波炉,需要3万积分,积分可以兑换也可以继续攒,年终不会清零。”王女士最终还是放弃了兑换的念头,她打算攒攒再

说。

记者走访了解到,振华量贩和五星百货的会员卡是通用的,积1000分可以在超市兑换小礼品,但礼品不固定;积满4000分可以返还40元电子礼券,积分卡里的积分每年清零一次,清零日期是各张会员卡的办卡日期。亿洋购物超市每月初都会进行积分换物活动,每次兑换的礼物也不一样,不过卡里的积分不会清零。



一市民手里的会员卡竟然多达十几张。本报记者 邹俊美 摄

记者调查>>

会员卡积分 商场超市随处可见

在振华量贩、亿洋购物等连锁超市,每当消费者结账时,收银员总是会问一句“有会员卡吗?”记者走访了解到,城区多数超市都是免费办理会员卡,也有一些是消费达到一定金额后免费办理,消费时可以累计积分兑换奖品。除了一些大型商场和超市外,一些服装店、化妆品店、母婴店、饰品店、药店等也都推出了会员卡,市民办理会员卡后除了日常打折外,也可以用会员卡积分换礼物,但这些会员卡一般都会在元旦之前或办卡日期积分清零,总体来说办理会员

卡的门槛很低。在金融部门工作的程小姐,几年前就是一个不折不扣的积分卡迷,喜欢消费的她几乎办理了不少超市、商场的积分卡。现在,程小姐已经体会到太多的卡反而成了钱包负担:“现在去哪都办卡了,吃一餐饭,洗一次头,做一次发型,买一套化妆品,销售员都会主动帮你办积分卡,钱包都用来装积分卡了。其实很多卡办了以后,一年也用不上一回。”程小姐说,她已经清理掉一批,现在购物更注重的是实惠,如果能打折,她宁可不要积分。

大多会员卡积分 换不到好东西

“现在办理会员卡门槛越来越低,但兑换礼物的门槛越来越高。”市民赵女士说,她手里有张五星百货的会员卡,按照规定每年消费满4000元就可兑换40元电子礼券,可她一年根本消费不了这么多,但积分到期还要清零,消费不了这么多,这一年的分就算白积了。也有些会员卡兑换门槛较低,但问题是根本兑换不到什么好东西,基本都是些洗衣粉、香皂这些不实惠的物品。

聊城市消费者协会工作人员表示,目前,商家积分卡五花八门,消费者应当从自

身需要出发,仔细了解积分卡的各项服务条款。购物积分、积分兑换礼品,这都是商家的揽客手段,这是国家允许提倡的,但也不排除个别商家设积分卡陷阱。

积分通常被设定有效期,目前尚无相关规定,要求商家务必告知每一个消费者积分兑换的有效期。办理积分卡后,要留意所办积分卡的规定和优惠,以便在有效期内去兑换礼品。积分的数字都是用钱累积出来的,消费者一定要理智积分,千万别为凑够积分换到礼品而去买一些并不实用的商品,陷入积分怪圈。

本报记者 张召旭

迈锐宝 MALIBU

雪佛兰 CHEVROLET

全新科帕奇 CAPTIVA

双雄钜惠 ¥30,000

双唯一

科帕奇 19万内 2.4L排量城市SUV, 以及23万内最佳性价比城市SUV

迈锐宝 15万内 别克美中级车, 以及18万内最佳性价比美中级车

12月22日来金羊雪佛兰找爱的日子,神秘大礼包等您拿!!

聊城金领汽车销售服务有限公司

地址:聊城市光岳路与湖南路交界处南1公里路东 销售热线:0635-8501234

大空间高配置 体验越级享受

2013款景程全新升级 再战高档中级车市场

日前,2013款雪佛兰全新景程正式上市。与老款相比,2013款全新景程不仅在外观和内饰上焕然一新,动力系统及科技配置方面更是全“芯”升级,搭载了1.8L Ecotec DVVT发动机和第二代六速手自一体变速箱的EcoPower高效动力组合,特别配置的第二代e路享智能舒适运行伙伴,大幅提升了科技感。2013款全新景程将沿袭“大尺寸、大空间、高配置”的鲜明特点,以崭新的形象征战国内高档中级车市场。

全新设计 从内而外焕然一新

2013款全新景程外观经过重新设计,前脸格栅和雾灯设计融入了雪佛兰全球经典家族设计元素,保险杠下部进气格栅的U型轮廓线条一直延续到大灯下方,两侧的雾灯装饰框带有镀铬饰条,典雅而具有时尚感。

内饰方面,2013款全新景程除了增加了全新优雅灰色调外,更有银灰色金属拉丝饰条和桃木饰条两种内饰风格,可供消费者在追求时尚动感与高档雅致中进行选择。2013款全新景程中控台出风口采用创新竖式设计,成为新内饰的一大亮点。仪表

盘背景灯延续雪佛兰传奇跑车科迈罗风格,采用冰蓝色LED照明,不仅夜间行驶时一目了然,更带来深海般舒适安宁的视觉享受。

“大空间、大尺寸”是2013款全新景程的最大特色,整车尺寸达4808*1807*1450(mm),2700mm的超长轴距,带来宽敞的驾乘空间大大领先于同级别车型。无论是接待用或是家庭出行使用,其大尺寸中级车优势均得以凸显。

全新升级 丰富配置高效动力

2013款全新景程科技配置大幅提升,并成为唯一一款搭载负氧离子空气净化净化系统(VAPS)车型。该系统能吸附有毒细菌及有害气体,有效提升车内空气质量,带来健康康车生活。此外,车内还配备第二代e路享智能舒适运行伙伴,支持用户手机连接网络,通过语音操作为用户提供各类实用信息服务的车载信息娱乐系统,配合7寸触摸显示屏,可为用户提供实用行车信息,蓝牙通讯,新闻资讯,股票、天气信息,个性服务,媒体播放等22项实用功能,打造出科技感极强的人机交互体验。

动力方面,2013款全新景程采用雪佛兰EcoPower高效动力组合,搭载1.8L Ecotec DVVT发动机和第二代六速手自一体变速箱,最大功率和最大扭矩分别达到105KW和175Nm,动力强劲。第二代六速手自一体变速箱的应用,让2013款全新景程起步更平稳,加速更流畅平顺,带来非同凡响的驾乘体验。在享受高效动力输出之余,2013款全新景程在油耗表现方面同样出色,百公里综合工况为7.5L/100km,充分发挥了雪佛兰品牌在节能环保方面的优势。

最近,在全球权威性第三方评测机构J.D.Power亚太公司最新出炉的2012年中国汽车魅力指数研究中,雪佛兰景程在入门高档车中荣膺第一,以839分的优异成绩遥遥领先于822分的细分市场平均分。一直以来,雪佛兰新景程受到务实奋斗的实干主义者的青睐,2013款全新景程更是集“大尺寸、大空间、高配置”于一体,紧密贴合他们在事业上、生活上的实际需求。可以预见,2013款全新景程必将成为雪佛兰决胜高档中级车市场的利器。